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news release
VODAFONE ITALIA ALLO SMAU DI ROMA

SERVIZI E SOLUZIONI DEDICATI ALLE
AZIENDE E ALLA PUBBLICA AMMINISTRAZIONE
 
Roma, 19 marzo 2014 - Vodafone Italia partecipa allo Smau 2014 per presentare la propria offerta dedicata a pubbliche amministrazioni e aziende. 
 
La rapida diffusione di tablet e smartphone offre nuove opportunità per rendere più efficienti ed efficaci i propri  processi di gestione e di interazione, per questo Vodafone Italia, in aggiunta ai consolidati servizi di connettività mobile e fissa, propone 3 aree di Smart Solutions :
· Mobile Apps, che consentono una riduzione e semplificazione dei processi interni; 
· Machine to Machine (M2M), che permettono di inviare dati da un dispositivo remoto a un server applicativo riducendo i costi e migliorando il servizio al cliente.
· Firma Grafometrica che permette di raccogliere anche in mobilità firme a contratti e documenti con pieno valore legale 
 
Le Smart Solutions realizzate da Vodafone, intervengono nei diversi settori dei servizi al cittadino e abilitano lo sviluppo di Smart Cities: Smart Public Services, per semplificare e rendere più efficiente l’erogazione dei servizi pubblici; Smart Grid, per ottimizzare il monitoraggio ed il controllo delle reti di distribuzione (elettricità, acqua, gas,..) e dei consumi correlati; Smart Mobility per una gestione più efficiente della mobilità all’interno della città; Smart Working & Living per migliorare produttività e qualità del lavoro e la fruizione dei servizi per i cittadini ; Smart Health per offrire applicazioni innovative a supporto dell’assistenza domiciliare, della diagnostica da remoto e della gestione delle risorse per le emergenze; Smart Education, per rispondere alle nuove esigenze della Scuola Digitale. 
Per competere in un mercato sempre più complesso le aziende devono essere in grado di cambiare le modalità con cui lavorano e interagiscono con i propri clienti adottando soluzioni che permettono di innovare lungo tutta la catena del valore, le Business Mobile Apps di Vodafone, a fronte di investimenti contenuti, permettono di ottenere risparmi tangibili riducendo le attività amministrative e operative e di aumentare l’efficacia commerciale. Un focus particolare è dedicato alle soluzioni per la dematerializzazione: grazie alle applicazioni Vodafone, le aziende possono accelerare l’adozione della firma grafometrica e della conservazione sostitutiva per la digitalizzazione dei propri processi.

La terza area di soluzioni presentate da Vodafone a SMAU esplora il mondo delle applicazioni Machine to Machine (M2M). Le recenti classifiche di Analysys Mason hanno confermato la leadership del Gruppo Vodafone nel campo delle comunicazioni Machine-to-Machine a livello mondiale. Con un team internazionale di oltre 250 persone, Vodafone risponde alle esigenze di imprese di tutti i principali settori industriali: dall’automotive all’energia, dalla logistica ai trasporti. In Italia, Vodafone è l’operatore che nel 2013 ha saputo cogliere la maggiore crescita nel Machine-to-Machine (+74% di connessioni), in un mercato che vede 6 milioni di oggetti connessi tramite rete cellulare (+20% sul 2012) e che ha fatto registrare un valore pari a 900 milioni di euro, in crescita dell’11% sull’anno precedente (fonte: Osservatorio “Internet of Things” 2013).

Nel corso della due giorni romana inoltre, le soluzioni sviluppate da Vodafone Italia per alcuni importanti Clienti del territorio parteciperanno in qualità di candidati finalisti ai premi Smart Cities, MobApp Award ed Innovazione ICT, riconoscimenti che hanno l'obiettivo di valorizzare i migliori casi di successo di aziende ed enti pubblici che hanno innovato con successo il proprio business attraverso le tecnologie digitali.
 
 
Vodafone Experience Center:

A marzo 2014 Vodafone Italia ha inaugurato a Milano il primo laboratorio interattivo per i servizi dedicati ad aziende e Pubbliche Amministrazioni centrali e locali.

Un’area di 700mq per un investimento di 3 milioni di euro, dove i clienti sono accompagnati in un percorso che va dall’analisi delle priorità strategiche e competitive, fino al disegno delle soluzioni costruite sulle singole esigenze e potenzialità. 

Attraverso un approccio integrato Vodafone fornisce ad aziende e Pubbliche Amministrazioni un servizio end-to-end, potendo contare su un portafoglio di servizi e soluzioni, che include Dati Fissi nazionali e internazionali, Sicurezza, Cloud, Soluzioni per il core business, Mobile Apps e soluzioni per le Smart Cities.
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